
Сотрудник милиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему помощнику оперативного дежурного дежурной части Центрального отдела милиции УВД по городу Чите Михаилу Демакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия, специальных средств).

Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года около 05 часов обвиняемый, находясь на очередном дежурстве, избил задержанного, доставленного за нарушение общественного порядка в дежурную часть отдела милиции.

Приговором суда Демакову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Он также лишен права занимать должности в правоохранительных органах в течение 3 лет.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763323>